

Туристичними стежками України



30 жовтня учні Старокотельнянської гімназії побували в Каневі, чарівним коридором позолочених тополь піднялися на Чернечу гору, з якої відкрився неймовірно гарний краєвид, як писав поет, "видно і Дніпро, і кручі". Тут знайшов свій спочинок Великий українець - наш Тарас Григорович Шевченко.

Ми відвідали Шевченківський національний заповідник - культурно-освітній та науково-дослідницький заклад.

Не міліє потік відвідувачів до Тарасової гори, що стала одним із національних центрів єднання довкола ідеї Соборності України. У цьому святому для кожного українця місці звельичується і сумує душа, співає і вірить у майбутнє України. Ми поклали квіти до могили Кобзаря, відвідали музей, якому подарували оберіг, виготовлений учнями гімназії. Оглянули Тарасову світлицю, а також пройшли по Алеї скульптур за творами Кобзаря.

Експурсія була організована з нагоди відзначення 200-річчя від дня народження Великого Кобзаря. Радимо всім відвідати це святе місце.

Юлія УСЕНКО,
учениця 11 класу
Старокотельнянської гімназії

МАНЯВСЬКИЙ СКИТ -

це пам'ятка архітектури 17 століття, яка знаходиться в гірському масиві Горгани на Івано-Франківщині.

Першим ігуменом Манявської обителі у 1611 році був Йов Княгинецький, який разом з чернецем-письменником Іваном Вишеньським виховувався на грецькому Афоні (через це Манявський скит іноді називають українським Афоном).

У 1620-1621 роках територію обителі обнесли кам'яним муром, збудували три оборонні вежі. Під час турецьких і кримсько-татарських набігів за стінами монастиря переховувалися жителі навколишніх сіл.

Розквіт монастиря припав на середину 17 століття, коли він мав близько 200 ченців і йому були підпорядковані десятки галичанських, буковинських та інших монастирів.

У той час скит розвивав багато промислів і ремесел - солеваріння, виноробство, різьблення й іконопис. Монастир мав власну бібліотеку, в якій було зібрано велику кількість стародруків (зібрання тепер зберігається частково у Відні та у Львові).

У скиті поховано розстріляного поляками у 1664 році гетьмана Запорізького козацтва Івана Виговського. Скит неодноразово відвідував Олекса Довбуш.

У 1785 році монастир було закрито і монахів розпущено. Протягом 1970-1980 років на те-



Фото Марії ОЛЕКСЮК

риторії монастиря тривали роботи по реконструкції цієї архітектурної пам'ятки і у 1980 році відкрито історико-архітектурний музей.

У 1998 році монастир почав відроджуватись: відбудовані Хресто-Воздвиженський собор, братські келії, відновлені фортечні мурви. Манявський Хресто-Воздвиженський монастир є одним з найвідоміших православних монастирів на Заході України. Поряд знаходиться Манявський водоспад.

Пакет послуг - індивідуальний

В основі соціальної політики держави, як визначено новими соціальними ініціативами Президента України та стратегією реформування системи надання соціальних послуг, яку схвалив Уряд, є виявлення осіб, які потребують соціального захисту, наближення соціальних послуг до людини, забезпечення адресності в їх наданні.

У рамках реформування ухвалено Закон України від 15.03.2012 р. № 4523-VI "Про внесення змін до деяких законів України щодо соціальних послуг", відповідно до якого їх одержувачами є найуразливіші верстви населення, особи, які потребують захисту держави, - громадяни похилого віку, інваліди - дорослі і діти.

Зміни забезпечують:
- визначення потреб грома-

дян, які перебувають у складних життєвих обставинах, у конкретних видах соціальних послуг, їх планування та організацію надання безпосередньо за місцем проживання громадян;

- запровадження механізму замовлення соціальних послуг;

- запровадження диференційованого підходу під час оплати соціальних послуг залежно від доходу їх одержувача.

Сьогодні терцентр надає індивідуальний пакет кожному клієнту відповідно до його потреб (згідно договору).

На виконання Наказу Міністерства соціальної політики України від 26.12.2011 року № 568 "Порядок організації мультидисциплінарного підходу з надання соціальних послуг" в територіальному центрі соціального обслуговування на початку 2012 року



запроваджено мультидисциплінарний підхід з надання соціальних послуг. Для покращення якості та ефективності соціальних послуг створена мультидисциплінарна команда, яка здійснює виїзди в населені пункти району. Мета - вивчення потреб громадян, прийняття соціального замовлення та надання соціальних послуг безпосередньо за місцем проживання. До складу команди входять перукар, швея, чоботар, соціальні працівники та робітники.

Ніла ПОДІК,
директор терцентру

Гороскоп з 18 по 24 листопада 2013 р.

ОВЕН. Вам буде важко займатися тим, що ви запланували, ймовірно, доведеться багато часу витратити на вирішення чужих проблем. Отримаєте приємну звістку, завдяки якій можна поліпшити фінансове становище.

ТЕЛЕЦЬ. Можуть з'явитися абсолютно несподівані проблеми в сфері ділового партнерства. Ви можете сміливо розраховувати на взаєморозуміння з оточуючими вас людьми.

БЛИЗНЮКИ. Не варто з'ясувати стосунки з начальством. Успіх буде супроводжувати тих, хто займається громадською діяльністю.

РАК. Удача тепер на вашому боці. Вам будуть довіряти та чекати у відповідь підтримки і допомоги. Скористайтесь ситуацією і наполегливо трудіться.

ЛЕВ. Завершіть заплановані справи, подумайте про те, що можна зробити заздалегідь. Перебуваючи далеко від дому, проявіть особливу обачність.

ДІВА. Ви отримаєте шанс здійснити давні задуми. З керівництвом краще не конфлікту-

вати. Проявіть терпимість по відношенню до колег.

ТЕРЕЗИ. Тиждень досить насичений і вдали. Остерігайтеся чужих порад, їх можуть дати приховані недоброчинливці. Завершіть невідкладні справи.

СКОРПІОН. Прикладіть максимум зусиль для того, щоб завершити справи. Почніть з малого, і ваші мрії здійсняться.

СТРЕЛЕЦЬ. Будь-яке ваше починання буде зустрінуто з радістю. Остерігайтеся поспішних рішень. Будьте обережні і уважні в економічних питаннях.

КОЗЕРІГ. Доведеться докласти чимало зусиль, щоб утримати ситуацію під контролем. Спокійно реагуйте на сюрпризи, чекайте від них тільки хороших новин.

ВОДОЛІЙ. Закінчіть період постійних стресів. Відпочиньте і розслабтеся. Покращайте відносини з родичами.

РИБИ. Можете очікувати приємних звісток і привабливих пропозицій здалеку. Ви відчуєте підйом сил і розкриття ваших можливостей.

Відповідно до ч. 1 ст. 1 Закону України «Про інформацію» документом є матеріальний носій, що містить інформацію, основними функціями якого є її збереження та передавання у часі та просторі.

ДУБЛІКАТ ДОКУМЕНТА

Чітке визначення терміну «дублікат» в чинному законодавстві відсутнє, проте з практики застосування термінів, слів та словосполучень у юриспруденції дублікатом є другий примірник документа, що має таку ж юридичну силу, як і оригінал.

У разі втрати або зіпсування документа лише суб'єкт, що видавав такий документ, може надати його дублікат. Єдиною підставою, за наявності якої видача дублікату документа не може бути здійснена суб'єктом, який видавав такий документ, є його ліквідація. У такому випадку видача дублікату документа здійснюється правонаступником відповідного суб'єкта або архівною установою (якщо передбачається передача документів до архіву).

Наприклад, при вчиненні нотаріальної дії з нерухомим майном нотаріус або посадова осо-

ба органу місцевого самоврядування видає або посвідчує відповідні документи, зокрема договір купівлі-продажу об'єкта нерухомого майна, свідоцтво про право власності у спільному майні подружжя, свідоцтво про право на спадщину. Ст. 53 Закону України «Про нотаріат» встановлено, що у разі втрати або зіпсування такого документа видається дублікат. Видача здійснюється нотаріусом, посадовою особою органу місцевого самоврядування або державним нотаріальним архівом.

Відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», державна реєстрація речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень проводиться реєстраційними службами, які запроваджені з січня 2013 року і з цього часу наділені відповідними повноваженнями.

Припинення повноважень органів місцевого самоврядування щодо оформлення права власності на нерухоме майно з видачею відповідного свідоцтва не є наслідком припинення в цілому діяльності таких органів, а тому у

випадку втрати чи зіпсування такого свідоцтва видачу його дублікату здійснює відповідний орган місцевого самоврядування. Оскільки норма, якою органом місцевого самоврядування рекомендувалося проводити видачу свідоцтва про право власності на об'єкти нерухомого майна на спеціальних бланках, зразок та опис яких затверджено Міністерством юстиції, втратила чинність з 1 січня 2013 року, видача дублікату свідоцтва про право власності на нерухоме майно здійснюється без використання відповідного спеціального бланка.

У разі, якщо дублікат документа отримати не можливо, то, відповідно до ст. 392 Цивільного кодексу України, власник майна може пред'явити позов про визнання його права власності, якщо це право оспорується або не визнається іншою особою, а також у разі втрати ним документа, який засвідчує його право власності.

Олег ОСАДЧИЙ,
начальник реєстраційної служби РУЮ

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

16 Листопада в Андрушівці утримається хмарна погода. Без опадів.
Температура: вночі 0 -1; вдень +4 +6.
Погода за останні 130 років: макс: +20,0° (2002); мін: -17,4° (1965).

Народний прогноз погоди. 16 листопада вшанується пам'ять святого Акепсима, Іосипа пресвітера і Аїфала диякона. У минулі часи помітили, що з цього дня починався льодостав. Якщо листопад до цього часу повністю завершиться, слід чекати суворого зими.

17 Листопада небо в Андрушівці буде хмарним. Без опадів.
Температура: вночі 0 -2; вдень 0 +2.
Погода за останні 130 років: макс: +20,2° (2002); мін: -16,7° (1965).

Народний прогноз погоди. У цей день вшанується пам'ять преподобного Іоанкія Великого. Якщо 17 листопада снігу надує, то в наступному році хліба прибуде. Також звертали увагу на качок: якщо їх багато залишались зимувати, зима очікувалась теплою.

18 Листопада в Андрушівці буде хмарна погода. Без опадів.
Температура: вночі 0 -1; вдень 0 +2.
Погода за останні 130 років: макс: +17,4° (2002); мін: -23,7° (1965).

Народний прогноз погоди. 18 листопада відзначається день пам'яті святих Галактіона і Єпистимії. У цей день прогноз погоди визначали так: якщо стелиться туман - буде тепло, а якщо іній на деревах, потрібно готуватись до морозу.

Усміхніться!

СИН каже до батька:
- Тату, а хто такий справжній чоловік?
- Ну... Це сильна людина, яка любить, охороняє і турбується про свою сім'ю!

- Чудово! Хочу стати справжнім чоловіком, як наша мама.

ЄДИНИЙ шанс схуднути від зеленого чаю - це лазити в горах і збирати його.

ЯКЩО ваша дружина хоче навчитися водити автомобіль, голуйте - не стояти в ній на шляху.

6 МЛРД. ГРИВЕНЬ ЗАБЛОКУВАЛО ДЕРЖКАЗНАЧЕЙСТВО НА РАХУНКАХ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ, ПІДРАХУВАЛИ В АСОЦІАЦІЇ МІСТ УКРАЇНИ. ДО ДЕЯКИХ МІСЦЕВИХ ГРОМАД ГРОШІ НАДХОДЯТЬ З «ЦЕНТРУ» ЧЕРЕЗ 7 ДНІВ, ДО ДЕЯКИХ - ЧЕРЕЗ 190, ПИШЕ ZN.UA.